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对比这两个结果可见[image: image8.png]= LIRS, SRR, BRI
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发散
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解：这里情况有些复杂，要分情况讨论。

我们前面的结论针对的是级数
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与所给级数的对比知
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这恰好是没有一个简单极限的情况，即（1）（2）两种极限都没有。

但显然有上下极限
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解：这是典型的没极限，但有上下极限的情况。

[image: image23.png]hm Via,| = hm V(-1 +2" = Im[-D" +2] =3 = o9




[image: image24.png]



后两种情况说明了Cauchy-Riemann方法的作用和重要性。
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解：收敛半径是1
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在收敛圆周|z|=1，级数在收敛圆周上处处绝对收敛。
这很容易验证：
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解：我们要计算Taylor展开导数
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虽然我们是直接计算的，但相当于一个分支一个分支地算的，k取不同值就是不同分支。
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其多值性体现在第一项。由这个展式还可求出收敛半径是1。
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解：仍先求展开导数
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是一个多值函数，整个展开式的多值性就体现在这里。
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可见这就是Newton二项式定理的直接展开。

注意:  多值性体现在[image: image56.png]1#



里：[image: image58.png]


，k为整数，由这个级数可直接算出收敛半径为1。
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解：我们用两种方法展开这个函数。

f(z)的奇点在z=0。f(z)在0<|z|<[image: image61.png]


区域内解析。由于有奇点只能
Laurent展开。

①直接计算。

我们可以利用公式
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积分路径的选取是很随意的，只要这个圆里不包含其他奇点就行。
对于只有z=0这一个奇点的现在这个问题来说，它可以选成任意
以z=0为圆心的圆。简单起见我们取[image: image65.png]
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只
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这样有：
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变成两个实积分
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这里两个实积分我们有的是办法来对付，先看第二个积分,
被积函数[image: image76.png]sin(x sin@ — nf)
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为周期且是奇函数，即：
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这就是说
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这样有
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②间接计算

我们也可以利用Taylor展开间接地得到Laurent级数。

因为指数函数在整个复平面收敛，我们有
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的级数展开就是这两个函数的直接乘积。

所谓展成幂级数就是z的幂次表示：
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这个展式就是Bessel函数，即
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